

Zásahy hliadok MsP v 38. týždni

V týždni od 16. septembra do 22. septembra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2027 udalostí. Medzi nimi bolo aj 280 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 306 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 57.

V oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke petržalskí mestskí policajti riešili 153 priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 55 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 5 krát.

V jednom prípade hliadka zistila nedodržanie stanovených prevádzkových hodín a dva prípady súviseli s nepovoleným táborením a zakladaním ohňov v prírode. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 16 motoristov a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 14 krát.

Štatistika mestskej polície zároveň hovorí, že najviac priestupkov v piatom bratislavskom okrese hliadky mestskej polície zistili a riešili na Budatínskej ulici a to 26. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 73 krát.

Osoh z krádeže nemal

V nedeľu popoludní preverovala jedna z hliadok mestskej polície telefonát v ktorom volajúci upozornil na neznámeho muža. Ten mal na Vyšehradskej ulici poškodiť dva kanalizačné poklapy a s týmito neskôr smeroval do výkupne druhotných surovín. Hliadka mestskej polície podozrivého muža vypátrala a tento neskôr skončil na príslušnom policajnom oddelení aj s červenými taškami, v ktorých rozbité kanalizačné poklapy ukrýval.

Strecha nie je vhodná na hranie

Na Vyšehradскеj ulici hliadka mestskej polície v nedeľu zasahovala aj o niekoľko hodín neskôr. Dôvodom tohto výjazdu boli hrajúce sa deti na streche bývalej materskej školy. Týmto bolo vysvetlené, že je to nebezpečné a na hranie a behanie policajti deťom odporučili bezpečnejšie miesta.